
Doktersassistent met medische handelingen Polikliniek
Plastische Chirurgie

Werken als doktersassistent op de poli Plastische Chirurgie van Rijnstate is kiezen voor een
zelfstandige, dynamische baan, waarbij patiëntgerichtheid, service, collegialiteit en samenwerking
voorop staan! We zoeken versterking voor ons team! 
Als doktersassistent op de polikliniek Plastische Chirurgie maak je deel uit van een team
vakkundige, enthousiaste en gedreven collega’s. Je bereidt spreekuren voor en maakt afspraken in
ons elektronisch afsprakensysteem. Met jouw lach en op een gastvrije wijze ontvang je de
patiënten en informeert ze over de inhoud van de afspraak. Met jouw begeleiding voor, tijdens en
na onderzoek en/of kleinere ingrepen voelt de patiënt zich erg op zijn of haar gemak. Je assisteer
ook tijdens poliklinische ingrepen zoals onder andere: huidtumoren, kleine handchirurgie en kleine
correcties. Je bent een goed in het geven van voorlichting en instructie over de betreffende
onderzoeken en behandelingen en doet dit zowel telefonisch als aan de balie. Daarnaast
ondersteun je bij de spreekuren en handel je de administratie hiervan af. Onder supervisie van de
specialist ben jij verantwoordelijk voor het assistentenspreekuur. Je hebt een nauwe en plezierige
samenwerking met de specialisten. Je hebt een goed oog voor knelpunten in de dagelijkse taken
en processen en weet deze daardoor goed en snel op te lossen. Ook denk je graag en actief mee
over het verbeteren van de organisatie van onze werkzaamheden.
Wij zoeken een collega die ook beschikbaar is op maandag en vrijdag!
Dit zeggen jouw toekomstige collega's over hun baan:
Jeannette van Dooren, doktersassistent:
'Wat mijn werk zo leuk maakt op de polikliniek Plastische Chirurgie is de afwisseling van taken en
de verschillende dynamiek die altijd op de poli aanwezig is. Je werkt elke dag met andere patiënten
en komt in verschillende situaties terecht. Het maakt me blij als ik patiënten met een glimlach naar
huis kan laten gaan'.
 Barbara Sybrandy, verpleegkundig consulent:
'Werkplezier in de zorg is voor mij... door de allerbeste zorg op maat te leveren elke dag een
verschil te kunnen maken in iemands leven'. 
 
Werken op de polikliniek Plastische Chirurgie
Het specialisme Plastische Chirurgie is een veelzijdig vakgebied dat bestaat uit algemene
plastische chirurgie, reconstructieve chirurgie, handchirurgie en cosmetische chirurgie. De
polikliniek kenmerkt zich als een dynamische, vernieuwende en toekomstgerichte afdeling en is
volop in beweging. Er wordt ondersteuning gegeven aan de vakgroep Plastische
Chirurgie bestaande uit 5 plastisch chirurgen.
Als doktersassistent maak je onderdeel uit van het team dat bestaat uit 6 doktersassistenten, 2
mamma-care verpleegkundigen, 2 poliverpleegkundigen, 2 medisch secretaresses, de
teammanager van de polikliniek en de plastisch chirurgen. Zie voor meer informatie over ons: poli
Plastische chirurgie.
Neem ook een kijkje op onze Instagram pagina om nog beter een beeld te vormen over ons leuke
team!
 
Jouw vaardigheden

Je bent beschikbaar op maandag en vrijdag.●

Je bent in het bezit van een mbo-diploma (niveau 4), bijvoorbeeld doktersassistent of

verpleegkunde, met relevante werkervaring, bij voorkeur opgedaan in een ziekenhuis.

●

Je hebt affiniteit met plastische chirurgie en esthetiek.●

Je hebt ervaring met een geautomatiseerd afsprakensysteem, ervaring met HIX is fijn.●

Je hebt een positieve en actieve werkhouding met goede sociale en communicatieve

vaardigheden.

●

Je hebt hart voor de zorg.●

Je bent organisatorisch vaardig en ontwikkelingsgericht.●

Zoekt actief naar oplossingen en neemt het initiatief.●

 
Rijnstate biedt jou

Inschaling FWG 40 (max. € 3.731,- bruto p.m., o.b.v. fulltime dienstverband á 36 uur

p.w.).Per augustus dit jaar +2% cao verhoging en volgend jaar in februari en augustus ook!

●

Een dienstverband van 32 uur.●

Arbeidsovereenkomst voor in eerste instantie 12 maanden, bij goed functioneren mogelijk●

https://www.rijnstate.nl/specialismen/plastische-chirurgie/
https://www.rijnstate.nl/specialismen/plastische-chirurgie/
https://www.rijnstate.nl/aandoening-en-behandeling/poliklinische-ingrepen-plastische-chirurgie/
https://www.rijnstate.nl/aandoening-en-behandeling/poliklinische-ingrepen-plastische-chirurgie/
https://www.instagram.com/plastische_chirurgie_rijnstate/


eerder een vaste aanstelling.
 
Je motivatiebrief kun je richten aan Mandy de Winter, teammanager Poli Plastische Chirurgie. Voor
inhoudelijke vragen kun je bellen met Jeannette van Doorn via 088-005-7755.
De sollicitatieprocedure bestaat uit een sollicitatiegesprek op 14 augustus in de ochtend, een
eventuele meeloop dag en een telefonisch arbeidsvoorwaardengesprek. Zien we na je sollicitatie
een match, plannen we graag in overleg een sollicitatiegesprek met je in!
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